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 : تحويل المقياس الكتابي الى مقياس الكسر البياني و بالعكس  

 

 (: العامة لتحويل المقاييس وحساب المسافات في السابقة ةباستخدام القاعد)

 كم الى مقياس الكسر البياني  8حول المقياس الكتابي واحد سنتمتر لكل : 1مثال

 سم  100000= كم 1 بما ان: الحل 

 سم على الطبيعة 800000=100000˟8سم في المقياس يساوي  1

 800000\ 1مقياس الكسر البياني   

 



 بوصات لكل ميل الى كسر بياني  10حول المقياس الكتابي الى :  2مثال 

 بوصة  63360= ا ان الميل بم: الحل 

 على الطبيعة  63360بوصات تمثل  10

 6336=10÷63360بوصة تمثل  1

  1/6336= و بالتالي مقياس الرسم 

 

الى مقياس كتابي يقيس بالكيلو  1/200000حول مقياس الرسم البياني :  3مثال 

 مترات 

 200000= سم  1: الحل 

 سم  100000= و بما ان الكيلو متر 

 كم  2= 100000÷200000= 1   

 المقياس الكتابي هو سنتمتر لكل كيلومترين   

 

 الى مقياس كتابي يقيس بالأمتار  1/25000حول المقياس : مثال 

 سم  25000=سم  1في هذا المقياس : الحل 

 سم  100= المتر 

 متر  250= سم  1

 متر 250=100÷25000

 و هذا يعني كل سنتمتر يساوي ربع كيلومتر

 

بوصة فيكون مقياس الكسر البياني   316800=  بوصة 63360˟ ميل  5 : مثال 

1/316800 

  



 كم؟ 880احسب الطريق بين مدينتين بالميل اذا علمت ان طوله يبلغ: مثال

 (تطبيق القاعدة اعلاه): الجواب

 880x1000x100 ٪ (2,54x12x3x1760)= الطول

 ميل 546,806=

 

 يارد؟100احسب طول ملعب كرة قدم بالمتر اذا كان طولة يساوي : مثال

 : الجواب

 متر100x3x12x2,54  ٪100 =91,44=الطول

 

 


